我国食品企业加强国际标准合作提升食品安

新华社北京11月3日电(记者于文 静)中国营养保健食品协会与全球食品安全法律制度不断完善,食品安全监管工作 全倡议(GFSI)3日在北京签订全球战略 合作协议,双方将搭建沟通交流平台,推 广国际领先的食品安全实践方法,协调食 平台,引进管理经验、技术和标准,加快了 品采购商和生产商的要求,开展食品安全 与世界先进管理水平的接轨,增强国际社 能力建设等活动。

这是记者从3日在北京召开的第四届 "全球食品安全倡议(GFSI)中国主题日"活 动中获悉的。中粮集团作为GFSI在中国食 品生产企业中的董事会成员,连续四年承 办活动,旨在推动食品安全领域国际合作。 中国营养保健食品协会会长、中粮集

安蓓)"双11"促销活动临近,国家发展改

发展改革委就"双11"促销规范价格行为发出提醒

革委价格监督检查与反垄断局3日就规 服务,应当同实体店一样,自觉依法明码标

新华社北京11月3日电(记者赵超 业发出提醒书。

团总裁于旭波表示,近年来,中国食品安 不断推进,在社会共治的格局之下,中国 搭建技术交流平台,对标国际优秀企业, 食品安全形势稳中向好。中粮依托GFSI 会对中国食品安全的信心。

据了解,作为中国最大的粮油食品企 业,中粮致力打造从田间到餐桌的产业链 条,并且加强与全球业务伙伴在农产品、粮 油食品、番茄果蔬、饮料、酒业、糖业、饲料、 肉食以及生物能源等领域的深入合作。

中粮集团副总裁万早田表示,希望更

提醒书说,在网络上销售商品和提供

多的食品生产商、服务商、零售商及行业 协会等食品安全相关方加入GFSI,共同 完善食品安全管理系统,推动中国标准与 世界先进标准接轨。

全球食品安全倡议(GFSI)成立于 2000年,是独立的非盈利国际组织,由70 多个国家的650余家世界领先的食品生 产、零售企业和餐饮等供应链服务商组 成,主张要从根本上解决食品安全问题, 应通过标准比对、标准互认,实现不同食 品安全标准之间的全球趋同,提高食品供 应链的成本效率。

变动要及时调整。不得在标价之外加价出 售商品,不得收取任何未予标明的费用。禁 止利用虚假的或者使人误解的标价形式或

者价格手段,欺骗、诱导消费者进行交易。 提醒书指出,各网络零售企业应当 加强价格自律,树立依法经营、诚实守 范网络零售价格行为,向网络零售经营企 价。标价内容要真实明确、清晰醒目,价格 信、公平竞争意识。

(上接一版)杂粮杂豆、酒水、食用油、炒 货、禽蛋及肉制品等。其中粮食类80个 单品,豆类17个单品,酒水饮料73个单 品,食品类43个单品。

同时,该负责人还告诉记者,仅仅经 过短短两个多月时间的准备,上海西郊 国际"白城馆"、上海宝山工业园区内的 "白城馆"运营中心和仓储物流中心就正 式投入使用;线上平台"鹤乡农都"也随之 正式上线开通;"白城馆"运营商白城盈通 公司已同上海、山东、江苏、安徽等地的8 家企业洽谈商品采购事宜并签订购销协 议……白城人以务实、担当的精神创造了 "白城速度"、打造了"白城模式"。活动中, 我市及上海承办及主办单位以活动为载 体,借助有利的平台和契机,充分利用文 字图片、音像资料、网络、新闻传媒等多种 展示手段,广泛宣传推介白城农业特色产 业、农业开发的成就,让人们充分了解白 城、关注白城,吸引更多的有识之士参与 白城农业的开发与建设。

政府搭台 携手企业唱戏

高位谋划、高层对接、高端推进。 为充分展示、宣传、推介我市农产品, 市委、市政府高位谋划,成立了农产品 进驻上海流通市场工作领导小组,制定

(重症监护)病房,有多项重症检测技术

突出文化建设 增进职工凝

填补了市内空白。

建立了网站、微信平台,设计院标、屏保, 设置院内雕塑,形成独特的治院理念和院 实"等重要内容进行大篇幅版画宣传。并 涵建设的同时,进一步增进了全院职工的 凝聚力与向心力,全院职工都以饱满的工 作热情和积极向上的精神投入到自身工 作中,形成了以院为家、积极奉献的良好 精神面貌。ICU的医护人员为了抢救急危 重患者在科主任的带领下,连续三昼夜不 休班工作在抢救一线。该科开设以来, 共 院。 近三年来,共引进研究生13名,本科 成功抢救特危重病人87例;肿瘤中心 为了及时为患者手术,周六、周日不休 息奋战在手术台上,此类事例举不胜 举,得到了患者及家属的一致赞许。

"软硬件"建设齐头并进 推 动医院跨越发展

市医院利用近五年时间对就医环 个角落闪光!

鹤鸣外滩魅绽申城

照省委、省政府的工作部署, 市有关部 门动员、组织、引领我市农产品企业与 上海市相关流通企业开展了深入合作。 市委、市政府还紧紧抓住上海光明食品 集团等企业来吉林省考察现代农业的契 机,同光明集团高层进行了多次互访洽 谈,并就在上海建立优质农产品交易平 台达成了初步合作意向, 使我市特色农 产品得以进驻高端销售企业,为推进我 市特色农产品进驻上海市场奠定了坚实 的基础。

"希望企业家们能更多地了解白城、 推广、农业经济技术交流与合作。 走进白城、投资白城,白城将努力创造一 业,携手发展,互利共赢。"在白城馆启动 仪式后,白城市盈通农产品贸易有限公 司与上海、南京等地的8家企业签订了贸 易合同。在签约仪式上,众多签约企业家

下发了《关于推动白城特色农产品进驻 代表认为,白城这种"政府搭台,企业唱 上海流通市场工作实施方案》和《白城 戏"的形式务实有效,希望白城企业能够 市重点农产品企业推荐目录》,同时按整合资源,抱团打造品牌,将资源优势转 化为产品优势、品牌优势、价格优势,将 "要我来"转变为"我要来"的理念。同时, 他们还认为白城交通便利,特色资源得 天独厚,尤其在生态特色农业领域有着 广阔的发展前景和广泛的合作空间,表 示将积极与我市开展项目投资交流,实 现双方互利共赢。

> 食品节期间,围绕我市农业资源优 势,我市有关部门还以推介白城特色农 产品为重点,广泛开展了经贸洽谈和交 流活动,增进白城与上海之间的农产品

2015上海第一食品吉林·白城食品 流的投资环境,支持企业家来白投资兴 节及上海西郊"白城馆"开馆的成功举 办,成为光明食品集团、上海第一食品与 广大白城食品企业互惠合作、携手发展 的新里程碑,将有力推动沪白两地食品 产业协同,促进南北部地区经济联动。

白城市医院骨科微创治疗骨关节疾病

吉 林 大 学 中 日 联 谊 医 院 各 科 专 家 每 周 六 上 午 轮 流 坐 诊 咨 询 电 话:0436-3537013 急诊急救电话:3537120 3322222



诊疗范围:骨性关节炎、滑膜变性、创伤性关节炎、剥脱性骨软骨炎、滑 膜软骨瘤病、骨赘(骨刺)、游离体、滑膜皱襞、关节紊乱症、关节囊粘连、 各种关节内骨折、各种关节粘连及关节活动受限、各种不明原因的关节痛;关 节镜下肩袖修补、肩峰成型、肩关节不稳与髌骨不稳的骨性和软组织重建、多 种术式的前后交叉韧带解剖重建、多种方式治疗半月板损伤、半月板缝合、马 裏 赛克软骨移植、髋臼撞击成型、踝关节重度不稳;关节镜下微创治疗臀肌挛缩 症、斜颈、肌腱炎等。

不开刀 瘢痕小 恢复快 更安全

联 系 人:副主任医师 孙皓 预约热线:13843609033

吉林省长春市儿童医院知名儿科权威专家全年在市医院坐诊 专家皆为省内知名、临床经验丰富的主任(高级)医师 咨询电话: 3537076

(上接一版)医院肿瘤中心与吉林大学中 日联谊医院以孙辉教授为首的甲状腺外 科形成协作科室。让白城的老百姓不出 家门就能享受到省级权威专家的医疗技 术。同时,市医院还积极承办省市各类学 术会议,不断提高全市的学术水平,承办 市级以上学术研讨会10余次,实现学术 交流、互通有无、共同进步,以学术交流

带动技术水平不断提升。 另外,该院医护人员还坚持每周五 业务学习,实施讲课、业务演练培训、考 试考核相结合的办法进行全员综合训 练,要求人人参考,人人过关,全方位提 升业务人员的业务水平。

培养引进人才 打造医院软 实力

市医院以建设精品医院为目标,进 一步加强人才队伍建设,大力引进本 科以上技术人才, 狠抓专科建设, 积 极引进新技术,大胆开展新项目,大 力拓展新业务,努力提高技术水平。 以上医疗技术人才116名,大专以上 护理专业人才176名;积极派出医护 业务骨干到上级医院培训学习, 年初 以来,外派人员短期培训60余人次, 长期进修学习10余人次,在引进培养 人才的同时,开展新技术新项目10余 项,其中关节镜技术等4项技术填补

了市内空白,在全市首家开设了ICU 境进行了彻底改善,2013年1月份竣 工投入使用的一期工程门诊住院综合 楼,建筑面积22230平方米,地上八 层, 地下一层。2013年8月15日开 工建设的二期工程医技住院综合楼, 建筑面积41005平方米,地下一层, 市医院特别重视文化内涵建设,陆续 地上十层,工程正在积极建设中,预 计今年12月末全面竣工。全面投入 使用后,市医院将旧貌换新颜,就医 训,在医院门诊二楼开辟了医院政治文化 环境实现历史性的改变,开放床位将 长廊,对社会主义核心价值观、"三严三 达到800张,整个就医环境宽敞明 亮,整洁卫生。在工程土建完成后, 通过开展读书活动、演讲竞赛、歌咏比赛、 医院首先对庭院进行了硬化、亮化, 书画竞赛、羽毛球赛等文体活动,推进医 硬化路面 18000 多平方米,安装路灯 院文化建设纵深发展。在增强医院文化内 51 杆,逐步美化庭院环境,打造土 不见天、绿树成荫、万花飘香的现代 化医院。与此同时,大力加强硬件建 设,三年多来,通过政府采购招标购 入高级关节镜、四维高端彩超等10 万元以上设备49台件,力争领军硬 件建设高地,努力建设群众满意医

> 白城市医院正在一步一个脚印的 稳步发展,总是具备前瞻思维的宋险峰 院长早有了下一步的打算:将着手建设 区域内拥有重点专科、特色竞争力、智慧 型的现代化医院,为患者提供诚信、便 捷、安全、优质的医疗服务,奏响医院发 展的最强音,让医院的人文服务在每一



China Mobile 10086.cn

三版编辑部:3341760

打击"新闻敲诈"治理有偿新闻举报电话:3340153

摄影部:3324789